


6.3.3

Percentage of teachers undergoing online/ face-to-face Faculty Development Programmes
(FDPs)/Management Development Programmes (MDPs) during the last five years

Response: 8.49

6.3.3.1 Total number of teachers who have undergone online/ face-to-face Faculty Development
Programmes (FDP)/ Management Development Programs (MDP) during the last five years

2023-24 2022-23 2021-22 2020-21 2019-20

20 2 12 13 3

File Description Document

Refresher course/Faculty Orientation or other programmes as
per UGC/AICTE stipulated periods, as participated by teachers
year-wise.

<< Click Here >>

Institutional data in the prescribed format (data template) << Click Here >>

E-copy of the certificates of the program attended by teachers. << Click Here >>
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